ECZACILAR VE ECZANELER HAKKINDA KANUN Kanun Numarası : 6197
Kanunun 24. Maddesi Madde 24 –(Değişik: 2/1/2014-6514/36 md.)
Eczanelerden zehirli ve müessir maddeler ile ilaçların toptan satışı yapılamaz ve eczaneler ihalelere giremez. Eczaneler arası ilaç takası, toptan satış sayılmaz; ilaçların satışı, alındığı ecza deposuna veya mücbir sebep hâlinde diğer depolara iadesi, eczaneler arasındaki takası, miadı geçmiş ya da bozulmuş olanlarının imhası işlemlerinde ilaç takip sistemine bildirim yapılması zorunludur. İlaçların internet veya başkaca herhangi bir elektronik ortamda satışı yapılamaz. Eczane eczacıları ve eczaneler adına internet sitesi açılamaz.
Eczacılar, kendilerine reçete gönderilmesine yönelik olarak her ne şekilde olursa olsun, kurumlar, hekimler, diğer sağlık kurum ve kuruluşları veya üçüncü şahıslar ile açık veya gizli iş birliği yapamaz, simsar, kurye elemanı ve benzeri yönlendirici personel bulunduramaz, reçete toplama veya yönlendirme yapamaz, bu yollarla gelen reçeteleri kabul edemez. 
ECZACILAR VE ECZANELER HAKKINDA YÖNETMELİK’in  MADDE 43 – (1) İlaçların ve 42 nci maddenin birinci fıkrasında belirtilen diğer ürünlerin internet veya başka herhangi bir elektronik ortamda satışı yapılamaz. (2) Eczane eczacıları ve eczaneler adına internet sitesi açılamaz.
ECZACILAR VE ECZANELER HAKKINDA YÖNETMELİK 
Nöbetçi eczanelerin çalışma düzeni: MADDE 35 –  (4) Nöbetçi eczaneler tarafından, haksız rekabete yol açacak şekilde ilân yapılamaz.
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Madde 9 – Eczacı, yapacağı yayınlarda eczacılık mesleğinin şerefini üstün tutmak zorundadır.
 Eczacı, yazı veya sözle veya her ne şekilde ve suretle olursa olsun kendi reklamını yapamaz; iş kağıtlarına ve faturalara reklam mahiyetinde ibareler koyamaz.
 Eczacının müessesesine koyduğu tabelaya ancak, kendisinin adı ve soyadı ile eczane kelimesinden ve reklam mahiyetinde olmamak şartıyla buna eklenebilecek kelime veya ibareden kurulu eczanenin adı yazılabilir










Değerli Meslektaşlarımız; Eczane ismi ile sosyal medya hesabı açmak, eczane ve ilaç tanıtımı yapmak , nöbetçi olduğu günlerde nöbetçi eczane reklamı yapmak, eczane ismi kullanarak cilt uzmanı ,cilt bakımı günlerini ve majistral ilaç yapımını videoya çekerek sosyal medyada paylaşmak bilindiği üzere yasa ve yönetmeliklerimize aykırıdır. Konuyla ilgili gereken hassasiyetin gösterilmesini rica ederiz. Tespiti  halinde mevzuat gereği gerekli cezai işlem uygulanacağını bilgilerinize sunarız. İlgili mevzuat maddeleri duyuru oda web sayfamızdadır.
